
Protokół nr 26/2026
z  posiedzenia Komisji Kultury, Sportu i Turystyki

Rady Miasta Płocka z dnia 20 maja 2026 roku

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.40 
Stan członków Komisji – 9
Obecnych – 7                

Lista obecności członków Komisji Rady Miasta stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.

Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miasta Płocka z 22
    kwietnia 2026 roku.
3. Informacja nt. rozstrzygniętych na 2026 rok konkursów ofert dla organizacji pozarządowych 
(które organizacje i na jakie projekty otrzymały dofinansowanie, kwoty dofinansowania, które 
organizacje i dlaczego nie otrzymały), porównanie z rokiem 2026.
4. Sprawozdanie z realizacji rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 
oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie za 2025 rok.
5. Kalendarz imprez kulturalnych, sportowych i turystycznych na 2026 r.
6. Opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących
      sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050,
2) zmieniającą Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok,
3) nadania nazwy ulicy (druk nr 459).

 7. Sprawy różne.
 8. Zakończenie posiedzenia.

Ad. pkt 1

Przyjęcie porządku posiedzenia.

Pan  radny  Łukasz  Chrobot, Wiceprzewodniczący  Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki 
powiedział: „Dzień dobry Państwu witam bardzo serdecznie na posiedzeniu komisji  Kultury, 
Sportu  i  Turystyki  Rady  Miasta  Płocka.  Poproszę  o  sprawdzenie  obecności,  siedem  osób 
obecnych, dwie osoby nieobecne.”

W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony porządek posiedzenia. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
7- głosów  za,
0- głosów przeciw,
0- głosów wstrzymujących się, 
2- brak głosu.
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Ad. pkt 2

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji  Kultury, Sportu i  Turystyki Rady Miasta 
Płocka z 22 kwietnia 2026 roku.

Pan  radny Łukasz  Chrobot,  Wiceprzewodniczący Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki, 
przedstawił  protokół  z  posiedzenia Komisji  Kultury,  Sportu i  Turystyki   Rady Miasta Płocka 
zamieszczony  wcześniej  w  programie  Esesja.  Następnie,  z  powodu  braku  uwag  ze  strony 
członków Komisji do przedmiotowego  protokołu, poddał  go pod  głosowanie.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. protokół.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 2- brak głosu.

Ad. pkt 3

Informacja  nt.  rozstrzygniętych  na  2026  rok  konkursów  ofert  dla  organizacji 
pozarządowych  (które  organizacje  i  na  jakie  projekty  otrzymały  dofinansowanie, 
kwoty dofinansowania, które organizacje i  dlaczego nie otrzymały), porównanie z 
rokiem 2025.

Pan  radny  Łukasz  Chrobot, Wiceprzewodniczący  Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki 
powiedział: „Tego punktu nie głosujemy to jest informacja, czy mają Państwo pytania? Nie 
mamy  pytań  to  jest  dla  Państwa  dyspozycji,  jest  wszystko  zapisane,  można  zajrzeć  do 
dokumentu.”

Ad. pkt 4

Sprawozdanie  z  realizacji  rocznego  programu  współpracy  z  organizacjami 
pozarządowymi  oraz  podmiotami  wymienionymi  w art.  3  ust.3  ustawy z  dnia  24 
kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2025 rok.

Pan  radny  Łukasz  Chrobot, Wiceprzewodniczący  Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki 
powiedział:  „Czy  mamy  jakieś  pytania  na  temat  tego  punktu?  Nie  ma  pytań  poproszę  o 
głosowanie.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 2- brak głosu.

Ad. pkt 5

Kalendarz imprez kulturalnych, sportowych i turystycznych na 2026 r.

Pan  radny  Łukasz  Chrobot, Wiceprzewodniczący  Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki 
powiedział: „Tego punktu nie głosujemy, czy mamy jakieś pytania. Nie ma pytań jeśli jest jakiś 
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temat to proszę sobie zaglądać.”

Ad. pkt 6

Opiniowanie  projektów  uchwał  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka  w 
następujących  sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050.
2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok,

Pan radny Łukasz Chrobot, Wiceprzewodniczący Komisji Kultury, Sportu i Turystyki powiedział: 
„Czy są jakieś pytania?, nie mamy pytań do obu punktów proszę o głosowanie.”

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050,
W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 2- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 2- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

3) nadania nazwy ulicy (druk nr 459).
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 0- brak głosu.

Ad. pkt 7

Sprawy różne.

Ad. pkt 8

Zamknięcie posiedzenia. 

Pan radny Łukasz Chrobot, Wiceprzewodniczący  Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki  Rady 
Miasta Płocka, zamknął posiedzenie Komisji. 
Na  tym protokół  zakończono i  podpisano.
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  Przewodniczący
                                                                                    Komisji Kultury, Sportu i Turystyki

                                                                                                    
                 Łukasz Chrobot

Protokołowała:

Elżbieta Rzepecka
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